
 

 
Räyringin metsästysseura                        ​ TALVIKOKOUS PÖYTÄKIRJA  ​  

                         ​  

Aika                14.3.2026 klo 13.00                  ​  

Paikka    ​ Räyringin monitoimitalo       

Osallistujat: ​ Kokouksen osallistujalista pöytäkirjan liitteenä.  

 

                         ​  

1  Kokouksen avaus 

Avattiin kokous klo 13.03. 

 

2  Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjantarkastajien valinta 

Valittiin puheenjohtajaksi Kaija Aho, sihteeriksi Satu Salmela, pöytäkirjantarkastajiksi Kari 
Pollari ja Kyösti Lehojärvi. 

 

3   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksesta on ilmoitettu sääntöjen mukaisessa ajassa Perhonjokilaaksossa, seuran 
verkkosivuilla sekä jäsenten WA-ryhmässä. Paikalla 11 henkilöä. Todettiin kokous lailliseksi 
ja päätösvaltaiseksi.  

  

4  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys esitetyssä muodossa ilman lisäyksiä tai muutoksia.  

 

5   Vuoden 2025 toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan 
tarkastuskertomus vuoden 2025 tileistä ja toiminnasta 

Käytiin läpi vuoden 2025 toimintakertomus (liiteenä). Keskusteltiin toimintakertomuksesta. 
Tehtiin muutamia pieniä lisäyksiä, täydennettiin tilasto-osaa jäsenten tiedoilla. Hyväksyttiin 
toimintakertomus.  

Käytiin läpi  tilinpäätös. Tilikauden alijäämä 1583 euroa. Seuran tilillä on rahaa tilinpäätöksen 
jälkeen vuoden lopussa euroa 8248,70 euroa. Käytiin läpi seuran talousvuoden suurimpia 
tuloja ja menoja ja mahdollisuuksia vaikuttaa niihin. Tällä kaudella kausikorttien myynti jäi 
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aikaisempia vuosia vähäisemmäksi. Samoin ELY-keskuksen yllättävä 400 euron 
ampumaradan ympäristövahinkomaksu vaikuttivat kauden talouteen  talouteen. Majalle  
kesäkokouksen toiveiden mukaisesti hankittu valvontakamera on myös yksi kauden kuluerä. 
Merkittävimmät  tulot seura saa jäsenmaksuista ja kausikorteista.   

Luettiin toiminnantarkastaja Kaarle Kaistilan tarkastuskertomus. 

  

6   Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle vuoden 2025 tileistä ja toiminnasta 

Vaihdettiin puheenjohtajaksi kohdan käsittelyn ajaksi Kari Pollari.  

Myönnettiin vastuunvapaus johtokunnalle vuoden 2025 tileistä ja toiminnasta.  

                         ​  

 7  Palkkioiden määrääminen: puheenjohtaja, sihteeri, johtokunta ym. 

Keskusteltiin kulukorvauksista. Käytiin läpi aikaisempien vuosien käytännöt. 

Johtokunnan jäsenille ei ole maksettu palkkioita tai kulukorvauksia. Edeltävällä kaudella 
puheenjohtajan ja rahastonhoitajan korvaus 400 e, varapuheenjohtajalla ilmainen jäsenkortti, 
sihteerillä kulukorvaus 200 e.  

Päätettiin pitää vuoden 2026 palkkiot samoina. 

      

8   Johtokunnan puheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

Ehdotettiin Kaija Ahoa. Esitys sai kannatusta. Valittiin puheenjohtajaksi Kaija Aho.  

 

9  Johtokunnan varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

Keskusteltiin varapuheenjohtajan valinnasta. Ehdotettiin Henri Kotoa. Esitystä kannatettiin. 
Valittiin Henri Koto varapuheenjohtajaksi.   

  

10  Johtokunnan jäsenten valinta erovuoroisten tilalle 

Erovuorossa ovat Henri Koto, Tero-Tuomas Anttila ja Satu Salmela.Kaikki jatkavat 
johtokunnassa.  

 

11   Toiminnantarkastajan ja hänen varamiehensä valinta vuodelle 2026 
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Kaarle Kaistila on luvannut jatkaa toiminnantarkastajana. Varahenkilönä jatkaa Jouko 
Pilvilampi.  

 

12   Toiminta- ja taloussuunnitelman käsittely 2026 

Käytiin läpi toiminta- ja taloussuunnitelma vuodelle 2026 (liitteenä).  

Keskusteltiin suunnitelmista ja tehtiin sinne muutamia pieniä lisäyksiä keskustelun pohjalta 
esimerkiksi koirakokeiden ajankohtien ja hirvenpyynnin pyyntialuiden ajankohtien 
tiedottamisen osalta. 

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja taloussuunnitelma vuodelle 2026.  

  

13   Jäsen- ja kausikorttien ja liittymismaksun suuruudet vuodelle 2026 

Keskusteltiin jäsen- ja kausikorttien maksuista ja liittymismaksuista. Jäsenmaksut ovat 
seuran suurin tulonlähde. Maksut koettiin tällä hetkellä riittäviksi toiminnan pyörittämiseksi, 
mutta samalla todettiin maksut melko edullisiksi metsästyksen harrastamiseen. Päätettiin 
pitää maksut toistaiseksi samoina. Tarkastellaan tilannetta uudelleen ensi vuonna, kun 
nähdään Haapajärven vaikutus mahdollisiin jäsenmaksuihin ja kausikortteihin.      

                         ​  

14   Seuran edustajat yhteislupa-alueen kokouksiin (ja RHY: n hallitukseen ) 

Valittiin seuran edustajaksi yhteislupa-alueen kokouksiin Pekka Viisteensaari ja Simo 
Kaunisto. 

 

15   Muut asiat  

Haapajärvelle lähdetään rakentamaan lintutornia keväällä 2026 heti kun keväällä kelit 
sallivat. Sinne kaivataan silloin seuralta talkoolaisia. Tiedossa on sekä isompia että 
pienempiä talkoita. Puheenjohtaja ilmoittaa talkoista jäsenten WA-ryhmässä.    

Vanhan kaatopaikan alueella olevalle sähkölinjalle rakennettujen hirvitornien alue pitäisi 
raivata ennen hirvikauden alkua. Tavoiteena pitää talkoot kesällä tai alkusyksystä.  

 

17   Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.24. 
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Kokouksen vakuudeksi 

Pvm​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Pvm  

 

__________________________​ ​ ​ ​ __________________________  

Kaija Aho​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Satu Salmela​                                                       

puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ ​ ​ sihteeri 

  

Pöytäkirja tarkastettu            

Pvm ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Pvm 

  

 ________________________​ ​ ​            _________________________ 
Kari Pollari ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kyösti Lehojärvi. 

 

Pöytäkirjan liitteet:  

Osallistujalista 

Toimintakertomus 2025 

Toiminta- ja taloussuunnitelma 2026 
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